

COMUNICAT

Semifinala D – Competiția THEMIS, Ediția a XVII-a, 2022

Echipele Institutului Național al Magistraturii, formată din auditorii de justiție Ailioaie Cornelia Ioana, Moga Bianca Aureliana și Popescu Alexandra Marinela a obținut Premiul Juriului pentru cea mai bună metodologie de prezentare în cadrul Semifinalei D a Competiției THEMIS, desfășurată în perioada 12 – 15 iulie 2022, în Barcelona, Spania. Coordonarea și îndrumarea echipei au fost asigurate de către doamnele formator Roxana Rizoiu, Lucreția Postelnicu și Amelia Onișor, cea din urmă însoțind, totodată, echipa, pe parcursul desfășurării evenimentului.

Domeniul de concurs al acestei etape a fost *Etica și conduita profesională*, iar în cadrul său au concurat 12 echipe provenind din următoarele state: Austria, Bulgaria, Cehia, Franța, Germania, Grecia, Italia, Polonia, Portugalia, Regatul Țărilor de Jos, România, Ungaria.

Participarea în această etapă competițională a echipei române a constat în elaborarea lucrării intitulate „Measuring the unmeasurable? The quality of judicial decisions” (care poate fi consultată la adresa <https://www.ejtn.eu/PageFiles/20509/Team%20Romania%20Ethics.pdf>) și susținerea unei prezentări orale a acesteia, urmată de o sesiune interactivă de dezbateri cu membrii juriului.

Lucrarea a abordat, într-o manieră practică și interactivă, necesitatea ca motivarea hotărârilor judecătorești să îndeplinească anumite standarde pentru păstrarea imaginii sistemului judiciar în ansamblu, concluzionând că, pentru a îndeplini aceste standarde, este important să admitem că există anumiți factori interni și externi care pot interfera cu procesul decizional. Autoritățile competente ar trebui, prin urmare, să ia în considerare adoptarea de măsuri care să răspundă nevoilor actuale ale sistemului judiciar, în vederea asigurării judecății imparțiale și independente a fiecărui caz în parte.

Echipele s-au bucurat pe tot parcursul pregătirii în vederea participării în semifinală de îndrumare și coordonare lingvistică din partea doamnei Carmen Roxana Țane, formator INM.

Adresăm felicitări echipei premiate în cadrul competiției și doamnelor formator, care au contribuit la reușita acesteia, și le urăm succes în continuare!

Institutul Național al Magistraturii